

Знамя труда

№ 13 (10026)

Среда, 14 февраля 2024 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском
районе

14 ФЕВРАЛЯ,
среда
-24°



15 ФЕВРАЛЯ,
четверг
-24°



16 ФЕВРАЛЯ,
пятница
-19°



17 ФЕВРАЛЯ,
суббота
-16°



Сельское хозяйство

Аграрии полным ходом ведут подготовку к посевной

• Саша Черных

Сегодня в сельском хозяйстве региона задействовано около 21 тысячи человек. Это примерно 2,2% от численности экономически активного населения области.

Под посев урожая 2024 года аграриями области в полном объёме засыпаны семена зерновых и зернобобовых культур — 195,9 тысячи тонн.

Более того, для реализации за пределы области и в порядке сортосмены и сортообновления внутри региона семеноводческими предприятиями подготовлено ещё порядка 47 тысяч тонн семян. Доля отечественной селекции зерновых и зернобобовых культур составляет свыше 98%.

Потребность в семенах кукурузы составляет 436 тонн, семена отечественной селекции по договорам планируется поставить к концу апреля.

Потребность в семенах картофеля ежегодно составляет около 20,5 тысячи тонн, семена производятся на территории Тюменской области. Кроме того, около 10 тысяч тонн семян картофеля ежегодно реализуются за пределы региона.

Потребность в семенах рапса — 102 тонны, в т.ч. 46 % зарубежной селекции, все семена уже находятся на территории Тюменской области.

Потребность в семенах овощных культур в текущем году — 1,563 тонны. Уже приобретено 1,25 кг (или 80 % от потребности).

По информации поставщиков, семена овощных культур будут поставлены в полном объёме от потребности сельхозпроизводителей.

О хорошем

Всё начинается с семьи



Супруги Овчинниковы вместе уже полвека

• Оксана Барсукова

Торжественное открытие Года семьи состоялось 5 февраля в центре детского творчества.

Глава Сорокинского района Александр Агеев лично поздравил всех присутствовавших с этим праздником, пожелав им здоровья, счастья и успехов. Он подчеркнул особую значимость этого торжества, так как семья играет важную роль в жизни каж-

дого человека, обеспечивая чувство безопасности, комфорта и безусловной любви.

В этот день чествовали тех, кто сумел сохранить и укрепить семейные узы на протяжении многих лет. Таких примеров в нашем районе достаточно много. В таких семьях царит любовь и взаимопонимание, здесь сообщаются победы и праздникам, вместе преодолевают тяготы, невзгоды и испытания.

В этот раз за примерный семейный союз и к 50-летию

совместной жизни наградили семью Овчинниковых Михаила Петровича и Любви Павловны.

В связи с 55-летием совместной жизни награду вручили семье Знаменниковых Анатолия Владимировича и Людмилы Павловны. Награждение семей за долгие годы совместной жизни стало важным шагом на пути укрепления семейных ценностей и развития общества в целом.

Новые музыкальные номера подготовили артисты районного Дома культуры, вос-

питанники детской школы искусств, солисты Пётр Кузьмин и Василий Качалов. Их яркие, запоминающиеся номера помогли гостям праздника окунуться в атмосферу радости, любви и счастья, которыми наполнена семейная жизнь.

Напомним, что 2024 год в России объявлен Годом семьи.

Президент России Владимир Путин подписал указ об этом 22 ноября 2023 года. Указ вступил в силу в тот же день.

Президентский фонд культурных инициатив оказывает поддержку творческим командам по всей стране

• Ксения Березина

6 ФЕВРАЛЯ в рамках национального проекта "Культура" в режиме видеоконференцсвязи прошёл семинар "Новые возможности для проектных команд" с участием сотрудников проектного офиса Президентского фонда культурных инициатив в Тюменской области.

Семинар проведён для 37 представителей проектных команд Сорокинского района из муниципальных учреждений образования, культуры, социальной защиты, дополнительного образования, физической культуры и спорта, общественных организаций. Участники семинара смогли задать экспертам вопросы, связанные с условиями и особенностями подготовки проектов на конкурс ПФКИ. О чём шла речь на семинаре – в интервью с заместителем главы района по социальным вопросам Еленой Гараба.

– Есть ли в Сорокинском районе команды, обладающие потенциалом для участия в конкурсах высокого уровня?

– Значимость предоставления грантов на реализацию проектов в областях культуры, искусства и креативных (творческих) индустрий ещё раз подчеркнул в феврале 2023 года в Послании Федеральному Собранию Президент России Владимир Путин: "Культура призвана служить добру, красоте, гармонии, размышлять над порой очень сложными, противоречивыми вопросами жизни и, главное, не разрушать общество, а пробуждать лучшие человеческие качества". Президентский фонд культурных инициатив оказывает поддержку творческим командам по всей стране. Не является исключением и Сорокинский район. У нас много



Семинар посредством ВКС ведут эксперты ПФКИ

талантливых и целеустремлённых команд муниципальных и общественных организаций, обладающих опытом участия в конкурсе такого высокого уровня. Пока это только первые шаги, однако, уже есть и первые успехи.

Конечно, у каждой из команд совершенно разный опыт, в том числе в сфере проектной деятельности. Но главное, что есть желание и стремление побеждать!

– Какие проекты от Сорокинского района, выдержав серьёзную конкуренцию, поддержаны грантами?

– Хочу отметить, что фонд проводит конкурсы на предоставление грантов с 2021 года. За этот период от нашего района было подано 8 заявок. Один проект поддержан грантом.

Проекту-победителю первого грантового конкурса ПФКИ 2024 года на территории Сорокинского района уже дан старт. Это образовательный и наставнический проект в направлении «Я горжусь» – «Ты снова в строю, солдат!». Он будет реализован до 1 июня 2024 г. в партнёрстве с Советом ветеранов, библиотеками Сорокинского центра культуры и досуга и школами района.

Сегодня мы готовы направить

для участия в очередном конкурсе ПФКИ ещё три проекта. Но данная онлайн-встреча смотивировала и других потенциальных участников, и мы надеемся на увеличение количества проектов, скажем, в конкурсах 2025 года. Будем работать не только над количественными показателями, но и над качеством.

Привлечение внебюджетных средств в муниципалитет является важнейшей задачей, это позволит получить дополнительный источник финансирования и имеет большое значение, так как выступает дополнительным и порой весьма существенным ресурсом для осуществления качественной деятельности учреждений. Ведь чем лучше будут функционировать отдельные организации, тем лучше будет осуществляться деятельность всей сферы, отрасли в целом!

Немаловажно то, что фонд поддерживает и НКО, и муниципальные учреждения, и коммерческие организации, и ИП.

– Что вы можете пожелать тем, кто тоже решит присоединиться к проектным командам и выдвинуть свои проекты для участия в конкурсе?

– Для начала хочу сказать, что приём заявок на грантовый конкурс

Президентского фонда культурных инициатив завершится 20 февраля. О том, какие проекты получат поддержку, будет объявлено до 11 июня 2024 года.

Проекты можно заявить в одном из девяти тематических направлений:

- "Нация созидателей";
- "Культурный код";
- "Молодые лидеры";
- "Место силы";
- "Великое русское слово";
- "Я горжусь";
- "История страны: история преодоления и побед. Вехи";
- "Многоязычный народ";
- "Мы вместе".

Те, кто планирует подготовить проект и заявить его на данный конкурс, должны обратить внимание на грамотное изложение идеи и правильное оформление заявки. Это позволит донести до экспертов суть проекта, получить грант и успешно его реализовать.

Хочу выразить признательность и поблагодарить за проведение встречи с творческими командами Сорокинского муниципального района руководителя проектного офиса ПФКИ в Тюменской области Артёма Кудряшова и регионального консультанта Анастасию Бараковских. Участники встречи отметили своевременность и важность открытия проектного офиса, выразили надежду на тесное сотрудничество со специалистами офиса и, как следствие, повышение качества подаваемых на грантовую поддержку проектов.

Проведённый семинар был насыщенным, продуктивным и практичным, некоторые вопросы были сняты в ходе презентации, а те, что возникли, нашли ответы.

Остаётся сказать: "Вперёд, к новым успехам и достижениям! Участникам – только уверенности в том, что обязательно получат финансовую поддержку на реализацию своих проектов!"

Спорт – норма жизни

Неудачу сибиряки потерпели в матче по хоккею со сборной командой "Темп"

• Ольга Басова

Мы продолжаем следить за нашей сборной командой по хоккею "Сибирь". В минувшие выходные прошли два матча, один из них для нашей сборной выдался успешным и принёс победу, а второй матч, наоборот, принёс поражение.

– Матч с абатчанами выдался для нас одним из самых результативных, выиграли мы со счётом 6:2... Было сложно играть из-за расположения корта, его очень сильно продувает ветер. Но команда собралась и сыграла достойно.

11 ФЕВРАЛЯ на домашнем льду состоялась игра со сладковской командой "Темп".

– Игра была для нас тяжёлой, многие парни не смогли приехать на матч из-за работы, поэтому можно

сказать, что мы играли в "7" + вратарь. Настраивали и как могли подбадривали друг друга перед игрой, – рассказывает Никита Киреев, голкипер сборной команды "Сибирь". – К сожалению, провалились в начале игры, две быстрые шайбы от соперника нас ошеломили, и мы не могли прийти в себя до середины второго периода. Когда счёт стал 0:3, все силы были брошены, чтобы отыграться. Благодаря усилиям Антона Дробота и Егора Голендухина мы отыграли одну шайбу, но сил не хватило.

Огромную благодарность мы приносим тем, кто пришёл за нас болеть. Поддержка в селе Б.Сорокино на великолепном уровне, все болельщики до последней секунды поддерживали нашу команду.

По итогу счёт – 1:3. Увы, не в нашу пользу, а это значит, что команда упускает возможность поехать на



На снимке: хоккейная команда "Сибирь"

финальную стадию чемпионата Тюменской области по любительскому хоккею, который будет проходить в Ялуторовске.

Следующая игра станет для нас крайней в этом сезоне, сыграют си-

биряки с "Фениксом" из Казанского района. Игра состоится 17 февраля 2024 года в Казанском районе.

Пожелаем нашим хоккеистам не расстраиваться. Дальнейших удачных игр и побед вам, ребята!

От прошлого к настоящему

В гармонии с переменами большой страны

• Оксана Барсукова

Мы продолжаем свою уникальную рубрику "От прошлого к настоящему", в которой наглядно демонстрируем, как преобразается и развивается наш любимый район!

Сегодня речь пойдёт о Сорокинской общеобразовательной школе №1.

История школы началась в далёком 1927 году, когда в районе начало свою работу первое начальное учебное заведение, которое в 1941 году переросло в среднюю Сорокинскую школу. Известен факт, что некоторые из учеников первого выпуска (1942 год) вместе со своим директором Соломиным добровольцами ушли на фронт.

Здание, в котором школа располагается и сегодня, было построено в 1963 году. Открытие состоялось 25 ноября этого же года... Работало образовательное учреждение в две смены, наполняемость классов была большой – по 40 – 42 человека.

В 2006 году здание школы подверглось серьёзной модернизации и реконструкции. От старого помещения остались только стены. Строители произвели перепланировку внутренних помещений, чтобы сделать их более удобными и функциональными. Классные комнаты стали более светлыми и просторными. Перестроена крыша, заменена проводка. Также было уделено внимание



Было: 60-е годы



Стало: 2012 г.



2003 год



Наши дни

утеплению школы. Зимой в классах стало тепло, а летом – прохладнее. Кроме того, были установлены новые окна и двери, которые обеспечивают лучшую изоляцию и звукоизоляцию.

Но самое главное – это новое оборудование. Сегодня школа оснащена по последнему слову техники...

В 2018 году на базе школы открыл-

ся удалённый электронный читальный зал Президентской библиотеки. С 2019 года МАОУ Сорокинская СОШ № 1 является пилотной площадкой по внедрению целевой модели цифровой образовательной среды.

С 2021 года здесь функционирует учебный класс «РобоЛаб».

Сорокинская средняя общеобразовательная школа № 1 является

самой крупной в районном центре. В настоящее время она располагается в трёх корпусах: основное здание, корпус начальных классов и мастерские. С 2016 года после оптимизации образовательных организаций имеет несколько филиалов. Это Готопутовская, Пинигинская, Знаменщиковская школы и коррекционная школа-интернат.

Мы вместе

Сорокинцы пытаются спасти сибирских косуль от голода

Руководитель СКС, председатель сорокинского отделения общественной организации ветеранов-пограничников Пётр Кузьмин несколько дней назад бросил клич, призывающий людей помочь оголодавшим животным.

Он рассказал, что коллектив СКС ещё до начала сбора закупил на средства предприятия тонну овса в селе Готопутово. Транспортные расходы по доставке зерна Пётр Михайлович взял на себя.

– Эта партия овса была передана заведующему сорокинским сектором Госохотдепартаменту Вячеславу Долгих. Ребята своими силами развезли её по местам кормления животных. Конечно, этого очень мало, поэтому было решено обратиться к неравнодушным гражданам...

Селяне проявили удивительную заботу о животных и незамедлительно стали собирать деньги, чтобы помочь косулям справиться с суровыми испытаниями голодом и холодом.

В сборе средств приняли участие:

Ирина Николаевна В.
Вадим Владимирович Д.
Валентина Алексеевна Н.
Юлия Александровна И.
Наталья Николаевна А.
Дмитрий Александрович П.
Наталья Кирилловна А.
Ольга Сергеевна Д.
Ольга Александровна Г.
Любовь Фёдоровна С.

Сергей Николаевич Г.
Елена Владиславовна В.
Наталья Дмитриевна Б.
Алексей Александрович Р.
Галина Фёдоровна С.
Ольга Александровна Ш.
Екатерина Николаевна А.
Александр Валерьевич Е.
Ольга Александровна Ш.
Надежда Кузьмовна П.
Михаил Кириллович Ч.
Елена Александровна А.
Анна Михайловна Г.
Яков Александрович Б.
Наталья Николаевна Д.
Алексей Леонидович Б.
Татьяна Васильевна Н.
Людмила Васильевна Х.
Лариса Александровна Н.
Александр Лукьянович Ш.
Елизавета Александровна В.
Наталья Александровна Т.
Татьяна Алексеевна К.
Любовь Владимировна Е.
Надежда Рудольфовна М.
Николай Николаевич П.
Оксана Александровна К.
Наталья Анатольевна Л.
Валентина Михайловна Л.
Елена Анатольевна А.
Полина Алексеевна Б.
Галина Владимировна М.
Сергей Валерьевич Е.
Ольга Викторовна Б.
Лариса Михайловна Ш.
Галина Андреевна К.
Елена Владимировна К.
Фёдор Карлович Б.
Ирина Михайловна П.
Рамиль Ринатович А.
Александр Иванович Г.
Елена Михайловна А.
Ольга Владимировна Стрельцова

семья Кошман
Любовь Ивановна Ш.
Юлия Валентиновна Шипицина
Галина Ивановна Шипицина
Людмила Александровна Ч.
Ольга Сергеевна М.
Валентина Викторовна З.
Николай Андреевич Федорец
Ольга Адольфовна Д.
Любовь Александровна С.
Владимир Андреевич Ножкин
Александр Яковлевич Б.
Алексей Алексеевич Ф.
Оксана Валерьевна Сидорова
Леонид Николаевич П.
Галина Николаевна Х.
Елена Анатольевна К.
Кристина Евгеньевна П.
Ольга Владимировна Р.
Евгения Владимировна Ч.
Юлия Александровна В.
Регина Викторовна П.
Евгений Фёдорович В.
Лилия Александровна О.
Татьяна Алексеевна Ч.
Юлия Николаевна К.
Ролин Константинович К.
Ольга Юрьевна Ч.
Станислав Владимирович Е.
Ярослав Юрьевич Ш.
Оксана Георгиевна Б.
Марина Фёдоровна С.
Ксения Рамильевна П.
Алёна Николаевна О.
Владимир Александрович Д.
Мария Николаевна П.
Евгений Александрович Сальников
семья Баяновых
Иван Александрович Н.
Светлана Павловна Знаменщикова
Алёна Святославовна З.

Валентина Ивановна Г.
Мария Александровна П.
Надежда Николаевна Ж.
Татьяна Ивановна Р.
Татьяна Сергеевна Р.
Лилия Владимировна Ш.
Наталья Фёдоровна С.
Александр Александрович Е.
Михаил Иванович Л.
Мария Викторовна М.
Нина Алексеевна Д.
Валентина Степановна И.
Сергей Гордеевич Знаменщиков
Сергей Михайлович Б.
Светлана Ивановна К.
Татьяна Александровна К.
Сергей Николаевич Д.
Наталья Юрьевна Ф.
Сергей Павлович П.
Александр Александрович Б.
Наталья Александровна Л.
Артём Евгеньевич П.
Анастасия Викторовна Р.
Оксана Николаевна И.
Лариса Александровна Н.
Людмила Васильевна Хоружая

Итого населением собрано 42359 рублей. Деньги продолжают поступать. Уже закупили 10 рулонов сена по цене 1500 рублей за рулон, тонну овса за 9000 рублей. Транспортные расходы за перевозку сена из с. Знаменщиково в д. Тиханиху составили 5000 рублей. Первая партия кормов уже доставлена по местам кормления в понедельник, 12 февраля. Денежных средств на остатке на сегодняшний день – 13359

рублей.
– Тяжело в этом году с сеном. Из-за прошлогоднего жаркого лета оно в большом дефиците, – говорит Пётр Кузьмин. – Закупаем понемногу у частных. Ещё десять рулонов нашли, в ближайшее время заберём и увезём к местам кормления. Завоздка – в дорогах. Помощь в расчистке путей к местам кормления животных окажут начальник ДРСУ Николай Любич и его коллектив.

– Здорово, что люди понимают, насколько важно сохранить природу и биологическое разнообразие своего края, – говорит Пётр Михайлович. – Невозможно без слёз смотреть, как эти дикие грациозные животные выходят к людям и в их глазах читается мольба о помощи. Общими усилиями мы сможем не только помочь спасти популяцию косуль, но и показать пример заботы о животных, научить этому своих детей и внуков.

Эта история служит ярким примером того, что даже в самых отдалённых уголках мира люди могут проявлять искреннюю заботу о природе и её обитателях. Ведь только так мы сможем сохранить нашу планету для будущих поколений!

Пока верстался номер, пришла информация о том, что Советом ветеранов собрано ещё 4100 рублей. О ходе событий мы расскажем в следующих номерах газеты.

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 35

6 февраля 2024 г.,
с. Большое Сорокино

**О ТРУДОВОЙ ЗА-
НЯТОСТИ НЕСОВЕР-
ШЕННОЛЕТНИХ В
СОРОКИНСКОМ МУНИ-
ЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ
В 2024 ГОДУ**

В соответствии со статьи 28, 34 Федерального закона Российской Федерации от 12.12.2023 № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации», распоряжением Правительства Тюменской области от 15.12.2023 № 1196-рп «Об организации детской оздоровительной кампании в Тюменской области в 2024 году» постановляю:

1. Организовать количество временных рабочих мест для несовершеннолет-

них от 14 до 18 лет в 2024 году согласно приложению.
2. Рекомендовать руководителям предприятий, учреждений, организаций различных форм собственности, главам сельских поселений принять меры по созданию временных рабочих мест на период каникул и в свободное от учёбы время для несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, в том числе несовершеннолетних, родители которых работают на данных предприятиях.

3. Главам сельских поселений оказать содействие в организации временных рабочих мест для несовершеннолетних в летний период с соблюдением всех норм профилактики, обратив особое внимание на организацию занятости подростков, состоящих на учёте в программном комплексе "Банк данных несовершеннолетних и семей".
4. Рекомендовать начальнику отделения государственного автономного уч-

реждения Центра занятости населения Тюменской области по Сорокинскому району оказать методическую помощь руководителям по заключению договоров с несовершеннолетними, обеспечить координацию деятельности всех служб, занятых трудоустройством.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (постановление и приложение к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинском муниципального района) и разместить на официальном сайте Сорокинском муниципального района.

6. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Сорокинском муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

Безопасность

**На новую мошенническую схему
попалось шесть сорокинцев**

• Сарыбаян Абдрахманов,
заместитель начальника
ОП № 5

В Сорокинском районе зарегистрирован новый вид мошенничества. На полицейском сленге мы называем его "контактным".

Появление новых видов мошеннических схем связано с тем, что старые схемы обмана граждан уже не действуют, об этом люди проинформированы и им не верят.

Подробно остановлюсь на новом виде. Мошенники в основном звонят на стационарные телефоны пенсионерам и зачастую престарелым гражданам от имени их родных (дочерей, сыновей, внуков, племянниц и т.д.). Говорят, что, мол, я попала в ДТП, не могу говорить, голос изменился из-за того, что сильно пострадала (разорвало губу, сломала зубы и т.д.). Затем трубку берёт якобы врач и начинает "разводить" престарелых, что, мол, нужны деньги на срочную операцию, переливание крови и т.д. После этого так-

же подключается прокурор или полицейский, который, в свою очередь, говорит, что ваш близкий, например, внучка, помимо того, что сама пострадала, ещё и сбита человека. Для того, чтобы прекратить уголовное преследование, необходимо возместить полностью или частично ущерб. Когда престарелого человека полностью убедят в правдивости, к нему направляют курьера, который получает от потерпевших наличные деньги.

Наш район не стал исключением, и в период с 6 по 7 февраля 2024 г. в с. Б. Сорокино зарегистрировано 6 фактов, что с пенсионеров обманым путём вытянули от 100 000 рублей до 300 000 рублей. Во всех случаях звонили на стационарные и мобильные телефоны, а за деньгами приезжал курьер. В нашем случае курьера удалось задержать в Викуловском районе, однако, похищенные денежные средства девушка успела через банкоматы отправить мошенникам на Украину, ей предназначался лишь маленький

процент за оказанную услугу. В качестве курьера выступила 15-летняя девочка из г. Ишима, которая разместила на Авито объявление по поиску работы. В итоге в Телеграме на неё вышли украинские мошенники и предложили работу по сбору денежных средств по указанным ими адресам и срочному их перенаправлению на счета Украины. Таксист, который перевозил курьера, также был из г. Ишима. Его тоже быстро удалось установить, работу ему предложила данная девочка.

В настоящее время этот вид мошенничества – самый распространённый на всей территории России и нашего региона.

Уважаемые земляки! Прошу вас быть бдительными и разумными! Доведите данную информацию до сведения всех ваших близких – особенно людей пожилого возраста!

Также проведите профилактическую беседу со своими детьми, чтобы они не оказались на месте этой девочки!

Навстречу выборам

Уважаемые избиратели! С 17 февраля по 7 марта 2024 года членами участковых избирательных комиссий будет проводиться поквартирный (подомовой) обход для информирования избирателей о дате, времени и месте, формах голосования на выборах Президента Российской Федерации.

Поздравляем!

Дорогую, любимую доченьку СЕЛИВЕРСТОВУ НАДЕЖДУ СЕРГЕЕВНУ с юбилейным днём рождения!

Прекрасный повод для улыбки
Сегодня с самого утра!

И в нашем славном поздравлении

Мы пожелать хотим добра,
Здоровья, счастья, настроения,
Любви, весны, весёлых дней!

Побольше денег, уважения,
Дороги жизни поровней!



Мама, д. Вася

Объявления

Ранее назначенное на 16 февраля 2024 года собрание граждан Сорокинском сельского поселения по вопросу информирования о деятельности органов местного самоуправления переносится на 20 февраля 2024 года – на 16:00 часов. Место проведения – актовый зал Администрации Сорокинском муниципального района.

Разное

КУПЛЮ любой ваш автомобиль. Тел. 89923025596. (8-12)

ТРЕБУЮТСЯ водители на автосамосвалы в г. Тюмень. 3/п – от 80000 руб. Проживание, питание, спецодежда – за счёт работодателей. Тел. 89222656269, 89220421999. (1-4)

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность родным, близким, соседям, коллективу Сорокинской коррекционной школы-интерната, ветеранской организации, всем, кто разделил с нами горечь невозможной утраты и принял участие в похоронах нашей дорогой, любимой мамы, бабушки Никитенко Лилии Владимировны.

Дети

Выражаем глубокие соболезнования Скоробогатовой Елене Алексеевне, её семье, родным и близким по поводу смерти
ГАЛЬЧУКА АЛЕКСЕЯ НИКОНОВИЧА.

Выражаем глубокие соболезнования Гальчук Светлане Давыдовне, детям Елене, Александру, Наталье, всем родным и близким по поводу смерти мужа, отца, деда
ГАЛЬЧУКА АЛЕКСЕЯ НИКОНОВИЧА.

Семьи Шипициных, Пикуза

37 Знамя труда Главный редактор, директор

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА. 6+

Свидетельство о регистрации

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1016. Заказ №13